
第１回 府立北摂つばさ高等学校 学校運営協議会 会議録 

日 程：令和５年７月３日（月）15：30〜16：55  

場 所：本校校長室  

  

委員出席（五十音順、敬称略）  

今堀洋子委員、長田佳久委員、田中宏和委員、田中正之委員、中島麻衣委員  

 

事務局出席者  

田中（校長）、坪内（教頭）、髙本（事務長）、佐藤（首席）、美濃（首席）  

 

○委員 ●事務局  

 

〈報告事項〉  

１．学校経営計画について・・・確認をいただく  

   

〈協議事項〉  

１．スクールポリシー案の作成について  

● 内容についてはすでに教育庁にて確認済みであります。  

○ 私学では建学の精神や宗教があるが、公立ではミッションなどを立てにくいのではな

いか。先生方は苦労しているのではないか。  

○ 社会起業家の育成に似ている、そこを踏まえて考えてほしい。  

○ 自信を持てない子が、社会に出て自らを磨き社会で活躍できる自分作りをして欲し

い。  

○ 大学でも自己肯定感を高める取組みをしている。高校でもそのような文言があっても

良いのではないか。  

● カリキュラムの説明では自己肯定感の育成に触れています。  

● 生徒の現状を見ながら、生徒たちの自己肯定感を高められるよう、教員も施行錯誤し

ています。   

● 本校を希望する中学生にはグラデュエーション・ポリシーに述べられていることをよ

く読み、アドミッション・ポリシーを理解して志願いただきたいと思っております。 

○ ３つのポリシーではわかりにくいので、１つにまとめて見てはどうか。  

● 求める生徒像として、アドミッション・ポリシーに整理して表しております。  

● 教育は学校現場だけでなく、学校理念・方向性の共有についてはご家庭におかれまし

てもご協力いただきたい。保護者と生徒との共有をどのような形で取り組んでいただ

くかが今後の課題であると思います。 

２．令和６年度使用教科書選定について  



〇 教科書は毎年かわるものなのか。 

● 教科書は高校ごとに決められています。変更されることもありますが前年度と同じも

のを選ぶことが多いです。 

〇 選定された教科書が不採用になることはあるのか。 

● 出版社に在庫がない場合に不採用になったことがあります。 

 

３．各学年各分掌からの進捗状況について  

〇 グーグルアカウントの導入によって、欠席連絡が容易になり保護者としてはありがた

い。 

〇 共生推進教室とは。 

● とりかい高等支援学校籍の生徒が、火曜日はとりかい高等支援学校にて授業を受け、

残りの週４日は本校で学び過ごします。本校においては、北摂つばさの生徒と一緒に

学ぶ授業やルミナス生で集まり授業を受けるなどして学校生活を過ごしています。 

 

〈その他、校長が必要と認める事項について〉 

 

  特になし 

 

〈授業その他の教育活動に係る保護者からの調査審議に関する事項〉 

 

  特になし 

 

〈閉会〉 

● 今回から事務局側の人数を減らし、資料を読み上げる時間も省略しコンパクトにまと

めることができました。ありがとうございました。 


